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dignidade,   simplicidade   todas   as   mulheres   do   campo.Tambem
registramos   nosso   reconhecimento   a   senhora   Conceicao   Ortiz
Nunes,homenageada como Trabalhadora  Rural Destaque,  honraria
que simboliza a dedicagao, o trabalho e a contribuicao de uma vida
voltada  ao  fortalecimento  do  meio  Rural  e  da  comunidade.   Esta
homenagem estende-se a todas as trabalhadoras Rurais de Tunas,
mulheres   que   diariamente   enfrentam   desafios,   acordam   cedo,
cultivam  a  terra,  cuidam  de  suas  familias  e  contribuem  de  forma
essencial   para   desenvolvimento   do   nosso   municipio.   Deixamos
nosso reconhecimento a Garota Jacui Thania de Fatima Beckmann
Nalin  que  representou  muito  bern  nosso  municipio  mostrando  seu
carisma  e  simpatia  da  mulher  Tunense.  Diante  disso,  esta  Casa
Legislativa    manifesta    aplausos,    respeito    e    gratidao    a    essas
mulheres  que  tao  bern  representaram  Tunas,  trazendo  orgulho  e
valorizando   ainda   mais   a   forga   das   mulheres.   Esta   mogao   foi
apresentada na sessao Projeto de lei do executivo N°13/2026 Cria o
Fundo Municipal dos direitos da  pessoa idosa e conselho municipal
do idoso de e das outras providencias.  0  Presidente concedeu dez
minutos para que a comissao elaborar parecer.  Onde as comiss6es
de   infraestrutura,    bern-estar   social   e   desenvolvimento   local   e
comissao  de  constituigao,  justiga  e  redagao  final   opinaram   pela
constitucionalidade e juridicidade do projeto em apreco o presidente
Ant6nio   Juraci   Ferreira   colocou   em   votagao   no   plenario   sendo
aprovado  por unanimidade.  0  presidente passou  a  palavra  para os
vereadores realizarem suas explicag6es pessoajs e designou que a
pr6xima  sessao  ordinaria  sera  realizada  no dia  30(trinta)  de  margo
de 2026 as 17:30 minutos na Camara municipal de vereadores.  Nao
havendo  mais  nada  a  tratar  o  Presidente  encerra  seus  trabalhos
onde esta ata sera lida e colocada em votagao no Plenario.

Antonio Juraci  Ferreira

Presidente

Marlize Sperafico Casten

Secretaria
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Aos vinte e quatro dias do mes de mango de dois mil e vinte
e  seis  (24.03.2026),  as  dezessete  horas  e  trinta  minutos,
reuniram  se  os  Vereadores  para  a  7a  sessao  ordinaria  na
Camara  Municipal  de  vereadores,  situado  na  Rua  Edvino
Nagel,  n°  190,  onde  o  Presidente  Antonio  Juraci  Ferreira,
declarou aberta a sessao saudando a todos e constatou-se
a  presenga de 9 vereadores.  Na tribuna  popular tivemos  o
Pastor Sergio Oliveira  Do Amaral  que fez o convite  para  o
evento  que  ocorrera  no  dia  31   de  mango  de  2026,  com
inicio  as  18  horas  tendo  como  local  a  praga  Artur  Sim6es
Pires.  Tratasse  de  urn  momento  especial  de  fe,  oraeao  e
reflexao,  promovido com o objetivo de abeneoar a cidade e
reunir  a  comunidade  em  urn  ambiente  de  paz,  respeito  e
uniao  Pauta  do  dia.  Leitura  e  votagao  da  ata  da  sessao
anterior.   Ordem  do  dia:   lndicagao  da  Vereadora  Marlize
Sperafico Casten da bancada do Progressistas, vein propor
ao   executivo   e   a   secretaria   competente   que   faea      a
manutengao     e     alargamento     da     estrada     entre     as
propriedades  de  Frederico  Joel  Tavares  e  Joao  Henrique
Niederauer,  na  localidade de  Despraiado.  Mocao de Aplauso
e  Reconhecimento. A Camara Municipal de Vereadores de Tunas -
RS,  por  proposicao  da  Vereadora  Marlize  Sperafico  Casten,  vein
por meio desta Mogao de Aplauso manifestar seu reconhecimento e
admiragao    as    trabalhadoras    Rurais    do    nosso    municipio    que
representaram    com    orgulho    a    comunidade    no    32°Encontro
lntermunicipal  das Trabalhadoras  Rurais,  realizado  no  municipio de
Segredo  -  RS.O  evento  reuniu  mulheres  do  campo  de  diversos
municipios,  celebrando a forga,  a dedicacao e o  papel  fundamental
das  trabalhadoras  Rurais  no  desenvolvimento  das  comunidades  e
na    produeao   de   alimentos   que   sustentam   nossas   familias   e
movimentam  a  economia  Regional.Com  grande  alegria  e  orgulho
para  Tunas,  destacamos  a  conquista  da  faixa  de  1°  princesa  das
Trabalhadoras  Rurais,  trazida  para o  nosso municipio pela senhora
Rosangela Casten  de Matos que com  seu  merito  representou com

Avenida Rua Edvine Nagel, n° 190, Centre -CEP 99330-COO -Tunas/RS
ww`^/. camaratunas,rs.gov.br   I  camara@camaratunas.rs.gov.br I  (51) 3767-1101


